
 
 
 
Nykøbing, den 14-9-2009 

REFERAT AF MØDE I TURNERINGSUDVALGET 
Afholdt den 9-9-2009  i Søborg 

 

 
Deltagere:  Peter Tranto (PT), Finn Jensen (FJ), Carsten Mollerup (CM), Peter Willadsen (PW) 

Knud Jeppesen (KJ) og Allan Petersen (AP). 
 
Afbud:  Hans Jørgen Larsen (HJL). 
 
 

1. Sidste referat. 
 
Ingen kommentarer. 

 
 
2. Siden sidst 
 
PT refererede kort fra DBTU´s årsmøde, hvor vores udvalgsmedlem Hans Jørgen Larsen, var blevet 
indvalgt i DBTU´s turneringsudvalg. 
 
Udvalget ønsker at supplere sig med Knud Jeppesen som nyt medlem, og vil indstille dette til 
godkendelse i bestyrelsen. 
 

   

3. Sager 
 
Indtil videre har der kun været et par småsager omkring nogle dispensationer for anvendelse af 
spillere i holdturneringen. 
 
Vi vil sørge for, at vores sagsoversigt på hjemmesiden bliver så  detaljeret som muligt, så alle kan 
følge med i udvalgets afgørelser. 
 
 

4. Tilrettelæggelse af holdturneringen 4 øverste herrerækker. 
 
Udvalget gennemgik først tilmeldingerne, hvorefter man gik over til den endelige kredsinddeling. 
 

Østdanmarksserien: 

Brøndby havde frameldt det ene af sine hold, og Vedbæk 2 var eneste ansøger om en ledig plads, 
som de så fik tildelt. De to kredse blev herefter sammensat under hensyntagen til geografi og 
holdenes styrke. 
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Serie 1: 

Der var framelding af 3 hold, og Vedbæk blev flyttet til østserien, så der skulle bruges 4 nye hold. 
Vi havde ingen sportsligt kvalificerede reserver, men fire ansøgere, som så alle fik en plads i serie 1. 
Det var Virum med et nyt hold, samt tre hold fra serie 2 – Nyråd 2, PTI 1 og Greve 3. 
Holdene blev herefter inddelt i 4 kredse á 10 hold. 
 
Serie 2: 

Af de kvalificerede hold var de 3 ovenfor nævnte hold flyttet til serie 1, og herudover var der 
framelding af yderlige 7 hold. Der var ansøgninger fra 4 hold fra serie 3, som gerne ville have en 
plads, samt 5 nye hold. Da der således var plads til alle, blev alle ansøgningerne imødekommet. 
Rækken blev på i alt 71 hold, der blev inddelt i 1 kreds á 10 hold, 5 kredse á 9 hold samt 2 kredse á 
8 hold. 
 
Serie 3: 

Af de kvalificerede hold var 4 hold flyttet til serie 2, og der var yderligere framelding af 6 hold. 18 
hold havde søgt om en ledig plads, og de blev alle optaget i rækken, som så blev på i alt 80 hold. 
Af geografiske hensyn valgte udvalget at inddele holdene i 6 kredse á 10 hold, 1 kreds á 8 hold og 2 
kredse á 6 hold (spiller tredobbelt). 
 

 
5. Ungdoms-østserierne 
 
Til ungdoms-østserierne var der tilmeldt 8 juniorhold, 7 drengehold, 8 yngre drengehold og 4 dame 
ungdomshold, hvorfor der ikke bliver brug for kvalifikationskampe. Når vi får de øvrige 
tilmeldinger, vil vi foretage den endelige inddeling af alle ungdomsrækker. 
 
I den forbindelse blev det besluttet, at man fra næste sæson vil sætte tilmeldingsfristen ens i alle 
ungdomsrækker. 
 
 
6. Øvrigt omkring TU´s arrangementer 
 
Det ser ikke ud til, at rækkerne ved startstævnet bliver fyldt op: Udvalget vil efter stævnet foretage 
en evaluering af stævnet, bl.a. om det skal fortsætte i den nuværende afviklingsform og om det i det 
hele taget skal afholdes. 
 
På sommermødet havde vi en dialog omkring nogle introduktionsstævner forskellige steder på øen 
som en foreløber for pointstævnerne. Udvalget fortsatte dialogen, og man fandt, at sidste års 
erfaring viste, at der ikke er interesse nok for en alt for tidlig start, hvorfor ideen om disse 
introduktionsstævner blev opgivet. 
 
 
7. Eventuelt 
 
Udvalget besluttede, at turneringsheftet også skal være tilgængeligt på hjemmesiden som et samlet 
dokument, og turneringsreglementet skal ligeledes fremstå på hjemmesiden i eet dokument. 
 
Næste møde afholdes onsdag den 21. september hos PW. 
 
 
 
For referatet: 
 
Allan Petersen 


